Koryto zewnetrzne odprowadzajgce

Ko-1i Ko-1* (1+1 szt.)

1794

Koryto wewnetrzne odprowadzajgce

Ko-2 (3 szt.)

560

JAQ), 6

A

Z(

1:10 1:10
a-a C-C
;i 530 ;i 110 ;i 530 ;i 1:10
#-10 510 10 _ 10 510 10 _
5 — 5 =
\/ﬁ/,,. Wm WM V4 V4 VA N \4}4 Mm WM V4 V4 VA
— 1, 6 “ i h - o
VA _,Pm Vﬂ %
- 2T o o Bl._6x80 S 3 % o o /@ Bl._6x80 <
g = 1=520 g = 1=520
VA Vﬂ
Bl. 6x40 Bl. 6x40
=300 @ ‘@ =300
BL.6X530 BI.6x530
Bl. 6x80 J 4 1704 @ . N 124,36 s 1794 @ A N 124,36
=520 SIS Lo &ﬂ_ S iz istn._wylotu S g NS ] X Nz istn. wylotu
10 6 498 6 180 10 6 498 6 18
R S S ¥ 530 ¥ W % 2 S ¥ 530 Y
X 1:10 K
) 498 610
% i
Bl. 6x530
g ,umxmo @ _ S an_
. | | — f - 10
~L @ Bl. 6x40 A
=300
o o Otwory ¢11,
Q % nawierci¢é na montazu
w:\wv%ﬁo . w:\wﬂ%ﬂo B w rozstawie co 200mm
Bl 64530 & Bl 64530
=880 @ =880 @ e
4/ 4/, Bl. 6x560
E Wm Mm RNRENS Mm Wm NN e
265 L 265 L
U U @ o Otwory WNN_
awierciC na montazu
S pwwm S $R. M20 1=120mm Mo R (e
Rura 9406,4x4 ~ Rura_$406,4x4 %
|=400mm Al |=400mm
N + 265 ¥ Rura_$406,4x4 R - ]
_ ) “=200mm @ _ k ]
¥ 530 Y
istn. belki zelb. szer. 340mm \ 340 L
z markami z L 100x150x10; ~ I
zastosowa¢ program naprawczy
i powloki ochronne
wg Opisu technicznego
Przekrdj poziomy .
1:50 | Przekroj poprzeczny A-A
_> | 1:50
|
x _ _ f 125,48
) | L L N
D%moo "X T I I s | KO-1 Ko-2 Ko-2 Ko-2 Ko-1
fr\\\‘uHu @ _ f L150x100x10 AVAVAYAYAY ANANNANNN ANANNANNAN AVAVAYAYAY
_ _ | =500 ol | F—-a | = | | <o ] _ =
| : : 30, _ _ _ - o
ol | NI s | fay| KOS ] Ko ] Kot || Bed |
n-«/u W /\Mﬂ_u /\/\VJ_U - | K 400N rz. istn. wylotu | | | | |
A . x40x : : :
| % % | = 63, 7% | 2000 | 2000 | 173 pes
DN300 7ﬁ . s aaan 0 I istn. $ciana zelb. gr. 0,25m; \istn. belki Zelb.
T T T | W&.NI 14 A Y O D N S zastosowacC program | _ _ _zastosowaéprogram _ | | _
o F/ T 1 W naprawczy i powloki wg naprawczy i powtoki wg
| _ _ | Opisu technicznego Opisu technicznego
|
o | | | 530, 1205 530, 1470 530, 1470 . 530, 1205 530,
m i &- L- W 1 1 1 1 1 mOOO\_ 1 1 1 1
- | O b1 | RK. 40x40x4 + t
W X \'d | =850
UZQOO r\\\MHuIII_ — _I!I f o
¥ ---F1 Ke2 ! |41 8 .
! — _ﬂ 4_ | Przekroj poprzecznyB-B Deflektor
f i i | 1:50 1:10
I ! ! P
8 | _ _ 25,48
S | B B __ L _ B W B _ _ _‘_ , mu mﬁm% N N
| | K 4D  Ko-2 | 125,08 -
\ | | - | I | ﬂl_ S
UZr.wOOfﬁ\\\MHuIII“IIIII“I!| f _ _ | it )
N IR I _ i S B
e a )
| | | f T T | HE
19 W | | | Ko-4 Ko-4 W RK. 40x40x4 ]
= R 400 620 | 820 !360, | o0 i
7 ¢ [¢ | Do | ||
DN300 | ] : _ | L150x100x10 | | ” o Il S
v F———F — . i | | &3 -K
gr oo Ko-1r \ \\\\\\\ e - _ _
21 i — “ “ 7 -~
_ _ | 1:10 “ “
4400, 620 | 820 |360, ” N . w:ga@ i1
=200
f 1800 wﬁ | of o ]
7 1 N — _ _
5 4
_> ¢ Y o‘gso@wmé Wm&m rz.istn. Sciany
By 90 L o D
;150 | | |
} Kotwa wklejana M12x160;

fadunek M12x110;
otwdr wiercony sﬁa@

gl. otworu 110mm

Otwory 922,

nawierci¢ na montazu

Otwory 922,

nawiercic na montazu

J 200 4100 L @m:umw%o 100 p 200y
1-1 Przelew pilasty Ko-3 (2x4szt.)
1:10 1:10
20 Ly 100 100 .y 20 1 7
y 4 W AA 7 A7
N N
O
o =
= S
i 1
s 38
Sr M10x35 0 RN Otwér owalny
> -K $11/60
: g | | | |
oK
VA. 1w4
BL.4x300
7)o 1)
— L 200 200 200 4 200 200 L 110 1
l il A 1 il Al
L 1220 L
A \4
Przelew pilasty Ko-4 (2x4 szt.)
1:10
20 L, 100 100,y 20 1 7
A4 7 A
Vﬁ V4
(@) (@
= =
V4
o o | J—
= Otwér owalny
. #11/60
2 | | | | | |
ok
Vﬁ 1w4
BL.4x300
@ [=1480 :
L9200 200 200 200 4 200 4 200 L 140 |
A 1 Al 71 1 1 Al 71
L 1480 L

Koryto przelewowe Ko-3 (4 szt.)

1:10

1220

1200

o
A\~

Bl. 6x560
@ 1=1220

L 200 %

100 |
A

A

d|

/1 7\Bl. 6x100

o
A\

200 %

\Cas

- 100 |
00 A A

Koryto przelewowe Ko-3 (4 szt.)

1:10

1480

1460

o
A\

Bl. 6x56
@ I=1480

o
A\

Szczeg6t osadzenia przejscia w istn. Scianie

(2 osadniki x 5 szt.)

WYKAZ STALI PROFILOWEJ AISI1316
.| IL. SZTUK | LICZB MASA (kg)
m_.7_w_4<_m POZ. PROFIL DLUGOSC| v emt A s oot adlem
- [mm] szt. szt. [1kg/m] kg kg
1 BI.6x530 1794 1 2496 | 44,78 44,78
- 2 BI.6x530 880 1 2496 | 21,97 21,97
Vm_u 3 BI.6x800 510 1 37,68 | 19,22 19,22
= 4 BI.6x800 1784 1 37,68 | 67,22 67,22
m 5 BI.6x800 464 1 2 37,68 | 17,48 17,48
o 6 BI.6x800 520 1 37,68 | 19,59 19,59
m, 7 BI.6x800 200 1 37,68 7,54 7,54
¥ 8 BI1.6x40 300 2 1,88 0,57 1,13
9 |Rura DN406,4x4 | 400 1 40,30 | 16,12 16,12
Suma tgczna [kq] : 215,05
+ 1,8 na spoiny 3,87
Masa 1 wspornika [kg] : 218,92
Wykona¢ x2 437,85
1 BI.6x530 1794 1 24,96 | 44,78 44,78
2 BI.6x530 880 1 2496 | 21,97 21,97
M 3 BI.6x800 510 1 37,68 | 19,22 19,22
M 5 BI.6x800 464 2 3 37,68 | 17,48 34,97
s 6 BI.6x800 520 2 37,68 | 19,59 39,19
N 7 BI.6x800 200 2 37,68 7,54 15,07
8 BI1.6x40 300 4 1,88 0,57 2,26
9 |Rura DN406,4x4 | 400 1 40,30 | 16,12 16,12
Suma tgczna [kq] : 193,57
+ 1,8 na spoiny 3,48
Masa 1 wspornika [kg] : 197,06
Wykona¢ x3 591,18
N 10 BIl.6x332 1200 1 15,64 | 18,76 18,76
® el 1 BI.6x560 1220 2 26,38 | 32,18 64,36
> m 12 BIl.6x100 100 4 4 4,71 0,47 1,88
Sw| 17 BI.4x300 1220 2 9,42 11,49 22,98
Vm, m. 18 Sr.M12x35 +p+n 12 - 0,02 0,24
15 Sr.M20x120 +2p+3n 4 - 0,10 0,40
Suma taczna [kq] : 108,63
+ 1,8 na spoiny 1,96
Masa 1 wspornika [kg] : 110,59
Wykonaé¢ x4 442,34
N 13 BI.6x332 1460 1 15,64 | 22,83 22,83
< E| 14 BI.6x560 1480 2 26,38 | 39,04 78,07
3 m 12 BIl.6x100 100 4 4 4,71 0,47 1,88
m, w 16 BI.4x300 1480 2 9,42 13,94 27,88
c al| 18 Sr.M12x35 +p+n 14 - 0,02 0,28
X 15 Sr.M20x120 +2p+3n 4 - 0,10 0,40
Suma taczna [kq] : 131,35
+ 1,8 na spoiny 2,36
Masa 1 wspornika [kg] : 133,71
Wykonaé x4| 534,86
19 BIl.8x150 200 3 9,42 1,88 5,65
5 20 RK40x40x4 850 3 4,70 4,00 11,99
m 21 Bl.40x2 40 1 1 0,63 0,03 0,03
S 23 L150x100x10 500 2 19,00 9,50 19,00
o 24 BIl.500x4 8000 1 15,70 | 125,60 125,60
22 Kotwy w klejane M12x160 + 18 - - -
Suma fgczna [kq] : 162,26
+ 1,8 na spoiny 2,92
Masa 1 elementu [kg] : 165,18
Wykona¢ x 1 165,18
CALKOWITA MASA STALIDLA 1 OSADNIKA: [kgl| 2171,41
CALKOWITA MASA STALI DLA 2 OSADNIKOW: [kg] 4342,82

STAL PROFILOWA: AISI 316

UWAGA:
Rysunek rozpatrywac¢ wraz z rysunkiem K-5.1,5.2-01 i

1.

1:10
o
(e}
Tel
E/
N
-
% &\ [am]
wm
=K
O
O
LO)|
3
<l Istn. rura_zeliwna | 3
o DN300 <
NS
Z
s
®
tancuch uszczelniajqcy %% N N
M _tU-5 - 20 sst. / DL
(ogdtem 200szt.)
tancuch uszczelniajgey
tu-7 — 17 szt. Rura [#406,4x4
(ogdtem 170 szt.) [=400mm AHV
L 400 L

Al

2.
3.
4.
5.
Zestawienie fancuchéw uszczelniajacych (EPDM+1.4401) oraz otworowania
o B Model Srednica llosé ogniw
L.p. Przejscie llos¢ . wew n. otw . . o .
fancucha (mm] dla 1 przejscia | dla "n" przejs¢
1 Istn. DN300 10 LuUs @ 400 20 200
2 zeliwo 10 ru7 @ 500 17 170

opracowaniem branzy technologicznej

Przed przystapienim do robét nalezy uszczegotowié

(potwierdzi¢) wymiary obiektu.
Spawanie zgodne z technologig spawania stali
nierdzewnej.

Spoiny nie zaznaczone na rysunku wykonac¢ jako 0,7

grubosci ciehszego z tgczonych elementéw

Elementy z indeksem " * " wykonac¢ jako odbicie lustrzane

elementu bez indeksu

BPBK Wroctaw Sp. z 0.0.
52-010 Wroctaw

Nr rej.

S$121-1/2018

|
ml BPBK Rev.
VWROCEAVV

ul.Opolska 11-19 lok.1

Nazwa
inwestycji:

w Nowej Wsi Efckiej

Projekt przebudowy technologii oczyszczalni $ciekow

Obiekt:

Oczyszczalnia Sciekéw w Nowej Wsi Etckiej - Zadanie 9.2

Tywtys. - Osadniki wstepne - ob. nr5.1i5.2.

Proj. koryta wewnetrzne z deflektorem [, ..

1:10

Stadium: projekt wykonawczy

nrrysK-5.1,5.2-02

Branza: konstrukcja budowlana Nr uprawnien [ Data

Podpis

Gt.Projektant:
Specjalnosé:

mgr inz. Adam Ferenz

konstrukcyjno-budowlana 460/83/WBPP

05.03.2019

Projektant:  mgr inz. Joanna Rapir-Augustyniak|

konstrukcyjno-budowlana 163/D0S/05

Specjalnosé:

05.03.2019

Sprawdzajacy: mgr inz. Julita Jedrzejczak

konstrukcyjno-budowlana 178/DOS/07

Specjalnosé:

05.03.2019




